

### A 11/C osztálykirándulása

A 2023-24-es tanév elején osztályunk előre kitűzött programja ismét meghiúsult, mint a tavalyi évben, azonban holmi gyatra időjárás nem szűrhat ki a 11/C-vel. A programunk a következőre módosult:

Csütörtökön reggel egy tramtrainnel átmentünk Szegedre. Ott egy rövid séta után megérkeztünk kirándulásunk első lényeges színhelyére, a szabadulósobába. Itt 4-5 fős csapatokra osztottuk magunkat, és már kezdődhetett is a szabadulás. Ez remek csapatépítő tréningnek bizonyult, ugyanis nagyon szeretjük az efféle foglalkozást, hiszen itt tavaly is jól éreztük magunkat. Minden csoport különböző típusú pályán játszott. Nos nagyon jól mutatja osztályunk kvalitásait, hogy a négy csapatból csupán egy jutott ki a szobából 😊 de köszönjük szépen, azért senki se maradt ott. Eme fejtörés után átballagtunk az Árkád nevezetű bevásárló egységbe. Itt kb.40 percünk volt bóklászni, mi fiúk természetesen ettünk egy jót. Tele hassal átsétáltunk az SZTE egyik épületébe, ahol egy másfél órás biológiai kiállításon, illetve tárlatvezetésen vehettünk részt. Itt már látszódott a népen a fáradtság, de ennek ellenére türelmesen átvészeltük az előadást. Következő állomásunk a Dóm tér volt, még vártuk a tramit. Itt verseny volt, hogy ki tudja több híresség nevét felírni, természetesen az én csapatom nyert, hiszen mi voltunk a legtürelmesebbek és a legokosabbak. Mindszentre érve megkerestük a szállásunkat, s elosztottuk, hogy ki hol aludjon. Pár osztálytársunk kedves szülői segítettek nekünk nagyon sok mindenben, és a legfontosabb hogy ételt varázsoltak nekünk az asztalra, amit jóízűen elfogyasztottunk közösen. Köszönjük szépen innen is!!! Vacsora után a beszélgetés és a nevetgélés volt a főszerep. Kellemesen eltöltöttük az időt, hiszen jó a társaság.



## Osztálykirándulás Mindszenten

2023.09.14-15.

Idén az osztálykirándulásunkat Szegeden kezdtük, majd Mindszenten folytattuk.

Első utunk Szegedre vezetett a Code Game nevű szabadulósobába, ahova Tram-trainnel mentünk át. A szabadulósobában 6 db szoba közül tudtunk válogatni, ami még izgalmasabbá tette ezt.

Ezután ellátogattunk a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar, Tudáskapu Tudástár természettudományos kiállításra. Itt megnézhattunk sok-sok kiállított állatot, állati részeket és láthattuk a pénzeket kivilágítva is. Érdekesnek tartottam, sok új dolgot láthattunk és tudhattunk meg.

Ezt követve volt egy 1 órás szabadprogramunk még Szegeden, majd utolsó állomásként elmentünk a Dóm térre, ahol csapatokba állva kellett megoldani egy kisebb feladatot.

A feladat után visszaindultunk Vásárhelyre, ahol megpihentünk, majd elindultunk vonattal Mindszentre. Mindszenten egy tágas vendégházban szálltunk meg. Volt egy nagy kert, szabadtéri kiülős hely. Este tárcsán sütögettünk. Nagyon jól sikerült, mindenki nagyon élvezte. Az este további részében kiültünk a kertbe, beszélgettünk.

Másnap délelőtt pedig indultunk vissza vonattal.

Összességében úgy gondolom, hogy jól sikerült az osztálykirándulás mindkettő napja. Sokat beszélgettünk, nevettünk. Nagyon jó kikapcsolódás volt.

Gódor Jázmin 11.C